

# 金吉祥假期 最美鄉村婺源 深度五日游

出團日期：2017年7月15-19日

**婺源**位於贛東北，古徽州六縣之一，徽州文化的發祥地之一。婺源東西分別與兩座國家歷史文化名城。衢州市、景德鎮市毗鄰，南隔銅都德興市與世界自然遺產“江南第一仙山”??三清山相望，北枕國家級旅遊勝地黃山市。婺源素有“書鄉”、“茶鄉”之稱，是全國著名的文化與生態旅遊縣，被外界譽為“中國最美的鄉村”、“一顆鑲嵌在皖、浙、贛三省交界處的綠色明珠。

**婺源**之源，森林水世界---臥龍穀；天上人間，梯田人家---江嶺；徽建典範，民間的“金鑾殿”---百柱宗祠；偉人故里，風水門庭（江澤民主席的祖籍地）---江灣；天人合一的生態家園---曉起；小橋流水人家---李坑；儒商第一村---思溪延村；吉祥美麗的宋代廊橋---彩虹橋；夢裏鄉村---嚴田古樟民俗園；



彩虹橋



李坑



彩虹橋



思溪延村

第一天 金門—廈門（高鐵）婺源 G1676 1452/1900

餐 食：午：中式合菜 50 晚：中式合菜 50

宿：清華婺源大酒店 掛四

集合於「金門」「水頭碼頭」搭乘豪華客輪，前往「廈門」，午餐後前往北站，搭高鐵前往江西婺源抵達後用晚餐，餐後入住酒店。

婺源的景點以油菜花海、徽派建築、明清古宅、金秋紅葉最為著名。春天，漫山遍野的金黃菜花和白牆黛瓦的徽派建築交相輝映，構成了一副醉人的山水田園畫，一座座明清老宅向人們訴說著光陰的故事。秋天，高大的紅楓下是金黃的柴垛，白牆黑瓦的房子頂上曬起火紅的辣椒，大山的碧綠深潭裏漂著零星的紅黃葉片，色彩眩目得讓人心醉。

第二天 婺源【篁嶺（含纜車）、嚴田古樟、長壽洪村、源頭古村】

餐 食：早：飯店內 午：中式合菜 50/人 晚：中式合菜 50/人

宿：清華婺源大酒店 掛四

**【篁嶺】**與“曬秋”同樣攝人心魂的是水墨梯田。篁嶺被網友評為“全球十大最美梯田”。層層疊疊的梯田，翻耕後蓄上水，遠遠望去，平靜的水面似一面面精緻的鏡子，波光粼粼。映襯著天空和山巒的倒影。山風拂過，倒影虛幻，隨著波紋晃動，再沒有比這更醉人的了。偶爾還能欣賞到農家水牛耕作，插秧播種，體驗一把鄉村田園風光。百千古木參天、萬畝梯田簇擁，錯落有致、粉牆黛瓦的徽式古民居深深吸引著來自海內外各地遊客的目光。

**【嚴田古樟】**地處著名景點鴛鴦湖和彩虹橋之間，是極具山水田園特色的精品旅遊景點。整個景區與周

邊自然田園風光渾然一體。古樟、古橋、茶亭、魚塘、人家、小橋流水、民間民俗文化觀賞等。交相輝映景區內文化品位厚重、田園風光秀美。

**【長壽洪村】**在婺源北部山區、舊縣治清華鎮西南 10 公里的地方，有個小村落，她，就是有著“長壽古裏”之譽的洪村。洪村，舊名“鴻椿”，為洪姓聚居村落。始遷者名叫洪濟，先世是泗州盱眙人。五代時隨父洪杞居於婺西北的戴塢洪源。宋初，偶到鴻椿，見這裏山嶽綿亙，樹木交翳，清流環繞，洪濟不勝感慨，“此可以興吾宗矣”。自洪濟遷此定居後，洪姓在這塊土地上繁衍了千餘年，他們中除世居者外，有不少分遷外地。根據譜牒查考，該村洪姓與宋徽猷閣直學士洪皓、同中書門下平章事兼樞密使洪適、錢幣學家洪遵、端明殿學士洪邁和清太平天國天王洪秀全均系同宗，都是婺源黃荊墩（今大鄣山鄉車田村）洪氏始祖洪延壽的後裔。

**【源頭古村】**這是一個原生態的古村落，空氣好、環境好、生態好，保存著大片的闊葉林和竹林。源頭古村也可以說是一個濃縮版的婺源，這裏有金黃的油菜花田、婺源村落特有的水口、秀水環繞的小橋流水人家、文化底蘊深厚的探源書屋、古樸典雅的窺月茶樓和如天然氧吧一樣的龍泉溪穀等，溶人文與自然於一身。

### 第三天 婺源【大鄣山臥龍穀、思溪延村、彩虹橋景區、婺源博物館】

餐 食：早：飯店內 午：中式合菜 50/人 晚：中式合菜 50/人  
宿：清華婺源大酒店 掛四

**【大鄣山臥龍穀】**臥龍穀峽谷異常深幽，兩岸是陡峭的山崖、石壁。隨峽穀蜿蜒升入，形成層層飛瀑。谷內溪水急流洶湧，轟鳴震穀。奔瀉的清泉，穿行於碩大的花崗岩石之間，歷經千萬年沖蝕，形成眾多深潭、彩池，掩藏于原始次森林之中。穀內瀑布密佈，國內第二高瀑從 193 米處凌空倒掛，好一派雄奇險秀宛如仙境的風光，走進臥龍穀，看到最多的是水的身影，聽到最多的是水的聲音如果說，溪水是一條柔美的絲條，靜若處子的彩色深潭，在你的腳邊，在你的頭頂，盤桓、巧笑、歡歌、低語、狂吼……經地質學家探明，這是由於億萬年間，因火山噴發而形成的稀有的自然奇觀。“臥龍穀”的得名，是因為傳說許多年前，一條龍從峽穀越過，由於這裏太美了，便留在潭中。經旅遊專家考證，臥龍穀的景觀價值在同類景區中極罕見，可稱“江南第一奇穀”，婺源的“小九寨”。

**【思溪延村】**田園風光與徽州古建的完美融合、徽州儒商第一村、戴望舒“雨巷”丁香姑娘原型地。村落以百年明清古建築為主，村內以青石板鋪地，古建群背靠青山，面臨清溪和花田，嵌於錦峰繡嶺、清溪碧河的自然風光之中，房屋群落與自然環境巧妙結合，山水互為點綴，如詩如畫，意境神美。

**【彩虹橋】**為婺源獨有的廊橋，所謂廊橋就是一種帶頂的橋，這種橋不僅造型優美，最關鍵的是，它可在雨天供行人歇腳。其中宋代建造的古橋—彩虹橋，是婺源廊橋的代表作，這座橋取唐詩「兩水夾明鏡，雙橋落彩虹」的意思取名，橋長 140 米，橋面寬 3 米多，4 墩 5 孔，由 11 座廊亭組成，廊亭中有石桌石凳，坐在這裡稍作休憩，瀏覽四周風光，會讓人深深體驗到婺源之美。

**【婺源博物館】**舊館坐落在婺源縣城紫陽鎮西側的儒學山上，為一幢具有民族特色的仿古式三層建築。三樓一頂層的殿宇式結構，白牆仿古殿黃瓦，簷角飄翹，展廳面積 1000 多平方米。館內展出內容原分為“精品陳列室”、“婺源古建築展覽”、“硯史陳列”等部分。2007 年 5 月由儒學山原館遷至現址，位於婺源縣城紫陽鎮文公北路，主體為具有濃鬱地方特色的現代徽派建築，館區面積 5 萬餘平方米，展廳面積 6000 餘平方米。陳列廳現設有婺源千年、茶鄉美器、工藝珍寶、硯國明珠、明清書畫和當代藝術等六個專題展廳，集中反映原隸屬古徽州婺源的歷史風貌及人文典故。博物館第年接待遊客數萬人次，隨著婺源文化與生態旅遊的不斷升溫，近年接待遊客數量不斷增多。

#### 第四天 婺源【李坑古村（含電瓶車）、江灣古鎮、曉起古村、熹園景區、汪口俞氏宗祠】

餐 食：早：飯店內 午：中式合菜 50/人 晚：中式合菜 50/人  
宿：清華婺源大酒店/風景大酒店 掛四

【李坑村】建村於北宋祥符年間庚戌年（西元 1010 年），至今已有近千年的歷史。這是一個人傑地靈的所在，歷代人才輩出。該村四面環山，古建築保存完好，佈局極有特色。村外兩條山溪在村中匯合為一條小河，溪河兩岸均傍水建有徽派民居，河是建有各具特色的石拱橋和木橋。山光水色與古民居溶為一體，相得益彰，活生生一幅「小橋流水人家」寧靜景象。

【江灣古鎮】為中國最美鄉村婺源的一顆璀璨明珠 千年古鎮江灣，鐘靈毓秀，文風熾盛。嵌於錦峰繡嶺、清溪碧河之中。聚落北部後龍山逶迤東去，山上林木蔥鬱，其“仙人橋”是古人實踐風水理論的傑出典範；南側梨園河呈太極圖：“S”，由東而西蜿蜒流過。這裏既尚好保存禦史府、中憲第等明清官邸，又有滕家老屋、培心堂等徽派商宅，還有江永講學的受經堂，東和、南關、西安、北鑰四座古門亭，岳武穆的嶽飛橋，明代劍泉井等。是一座具有豐厚的徽州文化底蘊的古村落。位於江西婺源縣城東二十公里，地處三山環抱的河谷地帶，東有靈山，南有攸山，北有後龍山，一條梨園河由東而西，呈 S 形從三山谷地中穿行，山水交融，給江灣平添了許多靈氣。

【曉起古村】曉起的名貴古樹觀賞園蒼翠了千余株古樟群及全國罕見的大葉紅楠木樹和國家一級樹種江南紅豆杉。它們不僅是先人崇尚綠色、重視和保護環境的有力佐證，更為今天的曉起增添了幾分靈氣。“古樹高低屋，斜陽遠近山，林梢煙似帶，村外水如環。”這首古詩極為形象生動地描繪了曉起村落的美麗山光水色，竟有“絕妙何圖誠若是”之感。

【熹園景區】坐落於婺源縣紫陽鎮湯村街邊，地處星江河畔，面水依山，古樹掩映。此地原名“朱家莊”，是朱熹二世祖、三世祖居住的地方。“美麗婺源·聖境熹園”，熹園景區以其得天獨厚的自然風光，輔以源遠流長的徽州文化、深厚的朱子文化和硯文化，為人們展現了一處不一樣的“江南文化園林”。

【汪口俞氏宗祠】是一處建於清乾隆九年的漢族祠堂建築，屬於漢民族祭祀祖先和先賢的場所。已有 260 餘年歷史了。由朝議大夫俞應綸（正三品）入宮後省親回鄉時捐資興建。

#### 第五天 婺源（高鐵）廈門✈金門 G1611 0943/1343

餐 食：早：飯店內 午：動車上自理

晨喚！享用早餐後，搭高鐵返回廈門，隨後前往五通碼頭，搭船返回金門。

※報價：現金優惠價 NT：14200 元/人 單人住宿補 NT：2500

報價含：金門，廈門來回船票、兩地清潔費、碼頭來回接送、景點門票、4 晚住宿（二人一室）、全程車費、廈門，婺源來回二等動車票，4 早餐 4 中餐 4 晚餐、保險 500 萬履約責任險、200 萬意外險+10 萬醫療險、大陸旅行社責任險、師傅導遊小費。

不 含：個人電話費、行李小費、床頭小費、台胞證、護照。

※全程 NO S/P。

※贈送：每人每天一瓶礦泉水；胸前掛牌一個；行李掛牌一個。

金吉祥假期 電話：(082) 328855 傳真：(082) 324291

住址：金門縣金城鎮民權路 144 號（金門國民黨部旁）2017.05.03